Actividad 10.5


Algunos ladrones han cometido varios crímenes en la ciudad.  Sus amigos expresan sus sentimientos.  Completen cada diálogo usando una expresión de emoción y la forma correcta del verbo en el subjuntivo.  Sigan el modelo.

Modelo:-2 personas fueron atacadas.  (lamentar / yo)

              -Lamento que 2 personas fueran atacadas.

1.)  -El policía no encuentra el motivo.  (sorprender / yo)

      -_______________________________________________________________.

2.)  -El criminal no recibe un castigo.   (temer / nosotros)

      -_______________________________________________________________.

3.)  -Los ladrones son muy jóvenes.  (asustar / ella)

      -_______________________________________________________________.

4.)  -Los detectives no pueden encontrar el dinero robado.  (preocupar / ellos)

      -_______________________________________________________________.

5.)  -La policía está vigilando el lugar de los hechos.  (estar contento / nosotros)

      -_______________________________________________________________.

6.)  -El sospechoso está en la cárcel.  (alegrarse de que / yo)

      -_______________________________________________________________.

7.)  -La policía encuentra el coche robado.  (gustar / él)

      -_______________________________________________________________.

8.)  -La familia está segura.  (estar feliz de que / yo)

      -_______________________________________________________________.

